

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

2 от 3 ИЮЛ 1960

г. Москва

Газета №

Ван Клиберн отдыхает в Сочи

Почти два месяца проходили в Советском Союзе гастроли замечательного американского пианиста Вана Клиберна. Опromный успех имели его выступления в Москве, Ленинграде, Киеве, Тбилиси, Сочи. Вану Клиберну очень понравился наш город-курорт, где он провел несколько дней.

Впереди у пианиста большая концертная поездка по городам Соединенных Штатов Америки. И вот перед тем, как вновь приступить к концертной деятельности, Ван Клиберн решил отдохнуть. Местом отдыха он выбрал полюбившийся ему Сочи. Послезавтра американский пианист вылетает к берегу Черного моря.